


2



3

Augusztus 17-én 4 ország táncosai 
érkeztek vendégségbe a XXXII. ’Kátai 
Tánctalálkozóra, Nagykátára. Cseh, olasz,  
lengyel, felvidéki csoportok, valamint 
hazai együttesek, a Tápiómente Tánc-
együttes csoportjai, a Tápiómente RT, 
Katica Nyugdíjas Klub, Tápiószecső és 
Bénye Néptáncegyüttesei színesítették, 
emelték a rendezvény színvonalát.

Két testvérvárosunk küldöttsége, 
polgármestereik vezetésével, is részt 
vettek az eseményen. Az olaszországi Al-
fonsínéből Mauro Venturit és Erdélyből 
Uzon városából Ráduly Istvánt köszönt-
hettük nagy szeretettel.

18-án délután Polgármesteri fogadás 
volt a Városi Könyvtárban, ahol Dorner 
Gábor polgármester úr köszöntötte az 
együtteseket, vezetőiket, támogatókat, a 
képviselő-testület szép számmal megjelent 
tagjait. Az együttesek egy rövid bemutat-
kozó táncprodukciót követően a polgár-
mester úrtól oklevelet és egy kedves kis 
emléktárgyat vehettek át. 

18-án és 19-én a Nemzetek és a Hazai 
együttesek Gálaműsorán teltházas közön-
ség érezhette igen jól magát, és tapsol-

Kultúr-soKK

hatott a színvonalas műsorokon, ahol az 
együttesek bemutatták hazájuk kultúráját, 
népviseletét, hagyományaikat. Mindkét 
előadás után táncház következett, melyen 
igencsak kicsinek bizonyult a művelődési 
központ, hiszen együtt ropta a fellépők és 
érdeklődők apraja-nagyja.

Az augusztus 20-ai nap nagyon moz-
galmasnak és igazán ünnepi hangulatúnak 
ígérkezett, s még a rossz idő sem tudta 
megzavarni a rendezvény megtartását.

A Városi Művelődési Központtól indult 
a menet a Római Katolikus Templomba az 
ünnepi szentmisére és kenyérszentelésre, 
majd a Dózsa György úton a piac szabad-
téri színpadához vonultunk. Lenyűgöző 
volt a menetfelvonulás, melyet a Horváth 
Józsefné által virágokból készített Szent 
Korona vezetett. Az összes magyar és kül-
földi csoport, a Nagykátai Hagyományőr-
ző Honvédtüzér Csapat, a Cantate Domi-
no ifjúsági ének és zenekar, a Nagykátai 
Harmonikások, a Nagykátai Fúvószene-
kar, Bede Molnár Mihály Hagyományőrző 
Csapat,  Kossuth Lajos Hagyományőrző 
Csapat, a KALOT, Terék József és Bará-
tai, Járási Nyugdíjas Klubok csoportjaival 
megkezdődött az egész napos színpadi mű-
sorok bemutatója.

Megtisztelte és egyben megnyitotta 
a 20-ai ünnepet Dorner Gábor polgár-
mester úr majd Czerván György állam-
titkár úr térségünk országgyűlési képvi-
selője mondott ünnepi beszédet.

Ezen a napon került megrendezésre a 
II. Nagykátai Járási Nyugdíjas Találkozó 
és Főzőverseny is, melyet Tarnavölgyiné 
dr. Tényi Ágnes, a Járási Hivatal vezetője 
értékelt.

Igazán méltóképpen ünnepeltük meg 
augusztus 20-át, államalapításunk ünne-
pét.

A szponzorokat, támogatókat, segí-
tőket szeretnénk külön kiemelni, hiszen 
nélkülük nem valósulhatott volna meg ez 
a többnapos rendezvény.

Ez volt a XXXII. s már elkezdődött a 
XXXIII. szervezése, mert azt szeretnénk, 
hogy évről-évre egy kicsit feljebb lépve 
próbáljuk magasabb szinten bemutatkozá-
si lehetőséget biztosítani az együtteseknek.   
Az Önkormányzat és a Képviselőtestület 
jövőre már újra támogatásáról biztosította 
a rendezvényt. S addig, amíg ilyen sokan 
vannak mellettünk, támogatnak bennünket, 
addig bizakodva nézünk a jövő felé.

Művelődési Központ

XXXII. KÁTAI 
TÁNCTALÁLKOZÓ

Véget ért a XXXII. Kátai Tánctalál-
kozó! Mindenkinek, aki segített, végre-
hajtott, kiharcolt, összegyűjtött, támoga-
tott, segített, eljött, izgult, mosolygott, 
….és táncolt…és tapsolt….NAGY-NAGY 
KÖSZÖNÖM!!!....számomra az eddigi 
legjobb Tánctalálkozó volt!!!

Vámos László

tisztelettel 
MindenKineK! 

A Tápiómentések Alfonsinében jártak
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Az államalapításunkhoz kapcsolódó 
ünnepi rendezvénysorozat első állomása 
Kucza Péter helytörténeti kiadványának 
bemutatója volt. A szerző immár második 
Nagykáta Anno elnevezésű könyvét ismer-
hették meg a lokálpatrióta nagykátaiak. Az 
első kötet – amely 2013-ban jelent meg 
– után másfél évvel jött a második, ame-
lyet 2015. augusztus 17-én mutattunk be a 
Városi Könyvtárban. Kucza Péter ebben a 
könyvében bemutatja Nagykáta képes tör-
ténelmét, amelyben fontos szerepet kap-
nak a város lakói is, hiszen sokan a csa-
ládi archívumból adtak kölcsön képeket, 
hogy minél gazdagabb, színesebb legyen 
a szerző munkája. Ehhez a leghitelesebb 
információkat levéltárakból, könyvtárak-
ból kapta, valamint a képek tulajdonosai 
nyújtották számára ezeket. 

Ezen a napon a Könyvtár rendezvény-
terme zsúfolásig megtelt, az érdeklődők 
várták, hogy  közelről  megismerkedhesse-
nek a könyv tartalmával, fotóival, tudomá-
nyos leírásaival. 

A mű városunk önkormányzatának kö-
szönhetően jelent meg, hiszen a kiadását 
ők vállalták. Ennek jegyében polgármester 
úr, Dorner Gábor méltatta helytörténeti 
jelentőségét: „Mi tudjuk honnan jöttünk, 
hol vagyunk, s tudjuk, merre tartunk, en-
nek a tudásnak erősítését szolgálja ez a 
kötet.”

Csak úgy, mint az előző könyvet, ezt 
is Bihari József, a Pest megyei múzeu-
mok nyugalmazott igazgatója lektorálta 
és mutatta be a közönségnek. Beszédében 
szólt a szerző nagy tiszteletet kiváltó szü-
lőföld-szeretetéről, kitartó és szenvedélyes 
gyűjtőmunkájáról, amely által igényes ki-

adványt tarthat a kezében az olvasó. 
Köszönetképp elismerően szólt a város 
önkormányzatáról, amiért segítette a 
mű megjelenését, de a Mester Nyomda 
munkájáról sem feledkezett el.

Vendégünk, Tarnavölgyi László, 
a Tápiókultúra.hu felelős szerkesztő-
je ecsetelte a szerzőnek a Tápió-vidé-
ken és a térségben elfoglalt helytör-
téneti szerepét.

Kucza Péter is megosztotta gondola-
tait könyve születésének, megjelenésének 
körülményeiről. Elmondta azt is, hogy kö-
telességének érezte a katonahősöknek em-
léket állítani a világháború évfordulóján, 
beszélt a most készülő Sződy Szilárd mun-
kásságát bemutató könyvéről (megjegyez-
ni kívánjuk, hogy a művész munkáinak egy 

része a Tájházban megtekinthető), illet-
ve bemutatta azokat az embereket, akik 
egész életükben Nagykátáért dolgoztak.

A könyv 500 példányban került ki-
adásra, amelynek nagy része már elfo-
gyott, árusítását a Városi Könyvtár vég-
zi.

Polgármesterünk a következő gon-
dolatokkal ajánlja a könyvet: „Vala-
mennyiünk számára kívánom, hogy ez 
a kötet tovább erősítse bennünk szülő-
földünk, Nagykáta iránti szeretetünket 
és tiszteletünket.”

Lugosiné Urbán Erzsébet
igazgató

Ünnepi KönyvbeMutató
nagyKáta anno ii.

visszateKintés helytörténetÜnK 
negyedszázadára 1914-1939

Augusztus 10-től 14-ig újból megrende-
zésre került a nyári tábor a gyerekkönyv-
tárban. Nagyon nagy volt az érdeklődés, 
hiszen a tervezett 12 fős létszám helyett 
19-en lettek végül a táborozó gyermekek. 
Elsődleges célunk az volt, hogy megis-
mertessük őket a Könyvtár adta lehetősé-
gekkel, és a könyveken túl milyen egyéb 
kreatív foglalkozásokon vehetnek részt 
nálunk. A könyvtári böngészőversenyen és 
kvízjátékon felül a móka és szórakozás ját-

Könyvtári gyerMeKtábor
új távlatoK a Könyvtárban
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szott főszerepet, hiszen voltunk kirándulni 
a farmosi madárgyűrűző táborban, a táj-
házban a Tápiómente Táncegyüttes tagjai 
vezették be a kicsiket a néptánc világába. 
Sok volt a kidobós és sorverseny, mert na-
gyon izgő-mozgók voltak, de a kézműves 
foglalkozások mint például a kavicsfestés, 
gyöngyvasalás, karkötőkészítés, üvegfes-
tés, stb. is ugyanúgy lefoglalták őket.

A tábor első napján társasjátékozás is 
várta a gyermekeket, mely szeptember 26-
án 10 és 17 óra között folytatódik. Könyv-
tárunk egyik újdonsága a GameKapocs 
társasjáték-klub. A nagyvárosokban 
igen népszerűek az ilyen táblajátékos ese-

mények, hiszen a kicsiket és a nagyokat 
egyaránt lekötik és kikapcsolják a rohanó, 
számítógépes világban. Célunk, hogy ösz-
szehozzuk a családokat, fejlesszük az em-
berek logikáját, és hogy legyen egy hely, 
egy laza alkalom, ahol az emberek talál-
kozhatnak, kulturáltan szórakozhatnak.

„A Helen Doron English a világon 
egyedülálló módszer és intézmény, lépés-
ről-lépésre felépített tananyagokkal, ahol 
a világ számos országában 30 éve tanul-
nak sikerrel angolul a gyermekek.” Másik 
újdonságunk az előbb leírt Helen Doron 
játékos angoltanulás gyermekeknek. 
Könyvtárunkban 3 hónapos kortól 14 éves 

korig van lehetőség e módszer segítségé-
vel elsajátítani az angol nyelv alapjait. Az 
első alkalom – mely egy ingyenes bemu-
tató óra is volt egyben – augusztus 28-ára 
esett, melynek keretén belül az érdeklődők 
megismerkedhettek a módszerrel és az 
oktatóval. Jelentkezni lehet folyamatosan 
Muir Anikónál a 06-70/8811-388-as tele-
fonszámon.

Ősszel újraindul a kezdő informati-
kai tanfolyamunk is az idősek számára. 
Érdeklődni a Könyvtárban lehet szemé-
lyesen vagy telefonon a 06-29/440-089-es 
telefonszámon.

Könyvtárosok

A Katica Nyugdíjas Klub 2015. augusz-
tus 20.-án Nagykáta Város Önkormányzata 
támogatásával, a Nagykátai Járási Hiva-
tallal együttműködve ismét, immár másod-
szor megrendezte a Járási Nyug-
díjas Találkozó, és Főzőver-
senyt nem csak nyugdíjasoknak.  
A rendezvény a Piac téren az 
Államalapító István Király 
tiszteletére rendezett Városi 
ünnepség eseményeivel össz-
hangban, egy helyszínen, és egy 
időben került lebonyolításra. 
A találkozó fővédnöke Czer-
ván György államtitkár, or-
szággyűlési képviselő, védnö-
kei: Tarnavölgyiné Dr. Tényi 
Ágnes a járási hivatal vezetője, 
és Dorner Gábor polgármester 
voltak, Ők külön is köszöntötték 
a nyugdíjas találkozó résztvevő-
it, sőt Czerván György államtit-
kár úr személyesen részt vett a 
főzőverseny díjainak átadásán. 
Miközben jobbnál, jobb műso-
rok pörögtek a színpadon, ezzel 
egy-időben zajlott a főzőverseny, melyre 
szeretettel hívtuk, vártuk főzőcsapatok, 
baráti társaságok, családok jelentkezését. 

A rossz idő ellenére is sokan összejöt-
tünk a Piactéren.

A főzőversenyre 15 csapat 19 étellel 
nevezett.

Külön színfoltja volt a versenynek, 
hogy a XXXII. ’Kátai Tánctalálkozón részt 
vett tánccsoportok nemzeti ételkülönleges-

ségekkel beneveztek a főzőversenyre. A 
Cseh, a Felvidéki (Szlovák), a Lengyel, az 
Olasz ételkülönlegességeknek nagy sikere 
volt a nagyérdeműek körében. De ott vol-
tak a főzőcsapatok között a Tápiómente, a 
Tápiómente RT tánccsoportok, a Katonai 
Hagyományőrzők is és még sokan mások.

Számos nyugdíjas klub, és egyesület 
képviseltette magát, többek között a Far-
mosi, a Tápióbicskei, a Tápiószecsői (in-

nen kettő is), a Tápiószelei. Ezek közül 
többen fel is léptek, illetve a főzőverse-
nyen is részt vettek.  

Megítélésünk szerint a rossz idő el-
lenére is egy nagyon sikeres Nyugdíjas 
Találkozón vagyunk túl, melyet koránt-
sem tudtunk volna ilyen színvonalasan 
megrendezni Czerván György államtitkár, 
Tarnavölgyiné Dr. Tényi Ágnes járási hi-

vatalvezető, Dorner Gábor polgármester, 
Agócs Pál, Tóth István alpolgármesterek, 
Akantisz Miklós VGSZ igazgató, Szalainé 
Apró Mária helyettes igazgató és csapata, 
valamint számtalan szponzor támogatása 
nélkül. Ambrózi Zoltán képviselő úrnak, a 
zsűri elnökének külön is köszönöm, hogy 
egy neves, rangos Zsűrit vonultatott fel az 
ételek elbírálására. 

Akiket itt hely hiányában nem tudtam 
megemlíteni fel fogom sorolni a Katica 
Nyugdíjas Klub honlapján, ahol bárki be-
tekinthet (fotón, videón) az augusztus 20.-
a eseményeibe.

Szabó Károly
 klubelnök

ii. nagyKátai járási 
nyugdíjas találKozó és 

Főzőverseny.
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városgazda oldala

önKorMányzati híreK

Nagykáta Város Önkormányzata Kép-
viselő-testülete az elmúlt időszakban több 
pályázatot is benyújtott, többek között a 
kötelező önkormányzati feladatot ellátó 
intézmények fejlesztésére, felújítására. 

Belügyminiszter Úr a Dózsa György 
út 24. szám alatti óvoda felújítására be-
nyújtott pályázatunkat 28.490.878.- Fo-
rintos vissza nem térítendő támogatás-
ban részesítette.

A felújítási munkálatok hamarosan 
megkezdődnek.

Dorner Gábor 
polgármester

Értesítjük Önöket, hogy a gépjár-
műadó, kommunális adó és az iparűzési 
adó második félévi befizetési határideje 
2015. szeptember 15. Kérjük, hogy a ki-
küldött egyenlegértesítőn szereplő össze-
get határidőre szíveskedjenek befizetni. 
Amennyiben a kiküldött értesítőn szereplő 
összeggel kapcsolatosan kérdésük merül 
fel, úgy ügyfélfogadási időben keressék 
a Pénzügyi és Adó Iroda munkatársait. 
(Polgármesteri Hivatal 4-es bejárat; 06-
29/641-117, 641-118 és a 641-119-es tele-
fonszámokon)

„Juhász Erzsébet, az 1.sz. körzet képviselője 2015.  szeptember  
23-án  17 órakor fogadó órát tart a Váci Mihály Katolikus 

Általános Iskola Vadász utcai épületében, melyre az 
érdeklődőket szeretettel várja.”

Az augusztus 20.-i tűzijáték és utcabál elmaradását sokan sé-
relmezték, ezért a következőket szeretném megosztani Önökkel.

A tűzijátékhoz szükséges pirotechnikai eszközök összeszere-
lése kb. 10 órát vesz igénybe. A kedvezőtlen időjárás, a délutánig 
tartó zuhogó eső miatt a pirotechnikus nem tudta volna a 22 órai 
kezdésig összeállítani a tűzijátékot.  Döntésünket az is befolyá-
solta, hogy a rendezvényen a délutáni órákra, ugyancsak a ked-
vezőtlen idő miatt, már alig maradt nézőközönség.  A tűzijátékot 
várhatón 2016 majálisán fogjuk pótolni. 

tisztelt nagyKátai laKosoK!

tájéKoztatás  
az augusztus 20.-i tűzijáték 

elMaradásánaK oKáról

Köszönetnyilvánítás

tájéKoztatás a 
tápióFeszt idején történő 

forgaloMKorlátozásoKról

Kérem, hogy a  Tápiófeszt rendezvényünk helyszíneit a 
nagykátai lakosok lehetőleg gyalog, vagy kerékpárral közelítsék 
meg. A rendezvény ideje alatt a Dózsa Gy. út Vadász utca és Te-
mető út közötti szakasza le lesz zárva. Értelemszerűen a Petőfi S. 
utca Dózsa Gy. úti vége zsákutca lesz.

Megértésüket és türelmüket köszönöm!

Akantisz Miklós
VGSZ igazgató
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„A sok zöldterület élhetőbbé, barátságo-
sabbá teszi lakókörnyezetünket. Persze, 

csak ha gondozott…”

a nagy városszépítő nap 
-2015 08. 15.

Nagykáta sok zöldterülettel és virágos 
parkkal gyarapodott az utóbbi években. Ez 
öröm a szemnek és barátságosabbá teszi 
városunkat. Na persze, csak ha gondo-
zott…

A nyár közepére a nagy melegnek kö-
szönhetően igencsak összegyűltek a közte-
rület gondozásának feladatai.  Hiába  a kö-
zel húsz VGSZ-dolgozó, a feladat lassan 
túlnő a teljesítőképességükön.

Ezért úgy gondoltuk, a magunk mód-
ján megpróbálunk segíteni ebben. Lendvai 
Zoltán javaslatára felajánlottuk  Akantisz 
Miklósnak, a VGSZ vezetőjének, hogy 
szervezzünk meg együtt egy szombati na-
pot, ahol társadalmi munkában bárki részt 
vehet egy kicsit a  város szépítésében.

Az ötletet tett követte, mivel a kép-
viselő-testület is támogatta az ötletet, sőt 
példamutatásként részvételt is ígért benne. 

Az idő kiváló volt, talán sikerült ki-
fognunk a nyár egyik legmelegebb napját, 
amiben pedig nem volt hiány eddig sem. 
A várható nagy meleg ellenére szép szám-

mal gyülekeztek az önkéntes segítők az 
augusztus 15-re meghirdetett városszépítő 
napra. A képviselő- testület tagjai közül is 
részt vettek többen: Dorner Gábor,Tóth 
István, Juhász Erzsébet, Marton László 
és Botka Sándor. ( Kicsit hiányoltuk a ki-
sebbségi önkormányzat delegáltjait, leg-
közelebb szívesen látnánk őket is egy ilyen 
munkában )

Az elképzelésünk szerint az előre meg-
jelölt területeken ,bárhol  ahol eddig vala-
miért nem volt levágva a fű, csoportokban  
kezdünk neki annak. Nem volt szempont, 
hogy az adott helyen miért nem lett levág-
va eddig, a cél az volt , hogy a közelgő 
tánctalálkozóra városunk minél rendezet-
tebb képet mutasson. Ezért olyan helyen is 
levágásra került a fű, ahol az ott lakók nem 
tudták vagy nem végezték el ezt a felada-
tot eddig. Ezzel egyrészt azok figyelmét 
is fel akartuk hívni ennek a feladatnak az 
elvégzésére, akik eddig nem nagyon töre-
kedtek házuk környékének rendbetételére.                                                                                                                                  
( Mivel mindig nem lehet azok helyett is 
elvégezni ezt, akik saját maguk nem te-
szik, ezért a jövőben az önkormányzat na-
gyobb figyelmet fog fordítani a lakóházak 
környékének rendben tartatására.)

Most viszont megtettük:  Akantisz 
Miklós a VGSZ vezetője szombat reggel 
hét órakor szétosztotta a jelenlévőket több 

csoportra, kiosztotta a helyszíneket és haj-
rá! Így került sorra többek között a vasúton 
túl az aluljáró környéke, a CBA körüli te-
rület, a Temető út vége, a Perczel Mór út 
és a vásártér környéke, a vízmű pálya, a 
Havaskert és még sok más terület is.

A benzint a  fűnyírókba és frissítőt 
Akanatisz Miklós biztosította. Sokan jöt-
tek fűkaszával, fűnyíróval, még fűnyíró 
traktorral is, de olyan is volt, aki csak egy 
seprűvel vagy gereblyével felszerelkezve 
jött, de akart segíteni. Jól eső érzés volt lát-
ni a sok segítő szándékkal érkező embert. 

Délre  jó koszosak lettünk, de mindenki 
sajnálta volna, ha kimarad belőle. A vissza-
jelzések alapján sokan örültek akciónknak.  
Természetesen az egy alkalom arra kevés 
volt, hogy a város összes gondozatlan te-
rülete rendbe legyen téve.  Viszont, ha csak 
egy kicsit is, de úgy gondoljuk javíthattunk 
az összképen, és felhívtuk az itt élők fi-
gyelmét arra, hogy egy kis tenni akarással 
magunk is tehetünk környezetünkért.

Ezért már a fejekben a következő ak-
ciót tervezzük, egy őszi fásítási napot, ha-
sonló szervezésben. Reméljük a mostani 
közös munka többeknek meghozza a ked-
vét. Köszönet a résztvevőknek és a város-
vezetésnek.

Botka Sándor

KöztÜnK élneK

Magó jános -
KádárMester

Közeledik az ősz, a szüret ideje. Előke-
rülnek a szüreti kellékek, a puttony, a sző-
lőprés és a hordó. Elkezdődik az eszközök 
karbantartása, felújítása, és ha szükséges, 
az újak beszerzése is. Ilyenkor a kádárnak, 
a hordó és más szüreti eszközök elkészítő-
jének a szokásosnál több dolga akad. Nyár 

végétől fogva gyakran hallani az autók 
után kötött utánfutókon zötykölődő hor-
dók hangját, ahogy azok végighaladnak a 
Váci Mihály utcában, ahol Magó János ká-
dármester él és dolgozik lassan több mint 
három évtizede. 

Óriási hőség! Kellemes, friss faillat az 
udvaron, készülőben lévő, és elkészített 
hordók és egyéb kiegészítők a műhelyben, 

szépen elrendezve, ahogy az egy precíz 
mesterembernél illik. A tőle megszokott 
kedves mosoly, a hangjából érezhetően 
hallható, a rá jellemző alázat és türelem, 
ahogy beszélgetni kezdünk. A mesterrel, 
a kedves szomszéddal régóta tegező vi-
szonyban vagyok, így engedjék meg, hogy 
ez az interjú alatt is így legyen, persze a 
kellő tisztelet megadása mellett.



tevékenyen veszek részt a Mátray Gábor 
Általános Iskola kuratóriumában, az Ipar-
testületben és a KALOT - ban pedig elnök-
ségi tag vagyok. A lehetőségeim mérten 
támogatom a városunkban működő társa-
dalmi és civil szervezeteket, egyesületeket 
és rendezvényeket.

−	 Van-e valamilyen kedves emlék, 
vagy történet, amely szívedben maradt az 
elmúlt ötven évben?

−	 Pár éve dolgoztam iparosként, 
akkor még a szülői háznál, amikor be-
jött hozzám egy idősebb férfi, elég sze-
gényesen öltözve, kopott aktatáskával a 
kezében és hordót rendelt. Látva, hogy 
szegényesek a körülményei, egy elég mél-
tányos árat számoltam fel neki, sőt még a 
szállítást  is felvállaltam, mivel arra sem 
volt a megrendelőnek lehetősége. Ahogy 
Farmoson kerestem a lakcímet, amelyet a 
szomszédok segítségével meg is találtam, 
nagy meglepetés ért. Bodor bácsi egy szép, 
minden igényt kielégítő kastélyban lakott. 
Nagyon meglepődtem! Többszörösen meg 
lettem jutalmazva a részéről is, és nyugod-
tam mondhatom a sorstól is. Valahogy a 
nép közé keveredett Mátyás Király jut az 
eszembe Bodor bácsiról, amikor erre a tör-
ténetre gondolok. Szép, régi, kedves emlék 
1985-ből.

−	 Köszönöm szépen a válaszokat! 
A további munkádhoz, a családi és társa-
dalmi életedhez pedig további sok sikert 
és jó egészséget kívánok!

−	 Én is köszönöm a lehetőséget Ba-
rátom!

Teréki Krisztián
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−	 Idén őszön is sok munka lesz?
−	 Várhatóan igen. Jönnek a már 

megszokott régi kuncsaftok, akik már je-
lezték, hogy hoznak munkát, de mindig 
akad persze újabb megrendelő is.

−	 Hogy tudtok ebben a nagy me-
legben dolgozni?

−	 Ilyenkor ebéd idő után tartunk 
egy kis pihenőt, és este inkább tovább dol-
gozunk.

−	 Kedves Mester! Mióta készítesz 
hordókat?

−	 Már fél évszázada dolgozom a 
szakmában. Bakondi Endre bácsinál vol-
tam inas. Leszerelés után a hordógyárban 
dolgoztam, majd 1980-ban kiváltottam 
az ipart. Az első néhány évben a szüleim 

házánál volt a műhelyem, itt ahol 
lakom, nagyjából harminc éve dol-
gozom.

−	 Miért lettél éppen ká-
dár?

−	 Mivel édesapám asz-
talos volt, gyerekkoromtól hozzá 
voltam szokva a fához, annak il-
latához. Sokat segítettünk neki az 
öcsémmel, amikor gyerekek vol-
tunk. Az öcsém asztalos is lett. Én 
valami mást szerettem volna, a fát 
másképp megmunkálni, alkalmaz-
ni a hajlított formákat, elsősorban 
ezért kezdtem kádárnak tanulni, de 
nem bántam meg.

−	 Folytatja valaki a mes-
terséget a családban?

−	 Igen, a nagyobbik fiam. 
Van főállása, de amikor szabad, ak-
kor itt van mellette, de a kisebbik 
fiamra is számíthatok, ha arra szük-

ség van.
−	 Mikor és kinek készítetted az első 

hordót?
−	 Az édesapámnak készítettem egy 

148 litereset másod éves inaskoromban, 
amikor már lehetett önállóan munkadara-
bot készíteni, ez 1967-ben volt.

−	 Hová készült a legna-
gyobb hordó?

−	 Egerbe készítettem egy 
5400 literes ajtós hordót még a 90-
es években.

−	 Kaptak híres emberek is 
a munkádból?

−	 Igen! Orbán Viktor Mi-
niszterelnök Úr kapott egyet, ami-
kor 2006-ban Nagykátán járt, és 
Jakab István a MAGOSZ elnöke, 
amikor átadta a nagykátai gazdák-
nak a most is használatban lévő 
gazdaházat, a volt OTP fiók, a régi 
könyvtár mellett.

−	 Más téren is tevékeny-
kedsz a rengeteg munka mellett. 
Mivel töltöd a maradék szabadidő-
det?

−	 Első a család, a fele-
ségem, a gyerekeim, az unokák! 
Hobbim a vadászat. Tizennyolc 
éve vadászok, öt éve vagyok va-
dászmester a Damjanich Vadász-
társaságban. Főtüzér vagyok a 
hagyományőrző tüzércsapatban, 
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ovi-saroK, suli-híreK

A Köznevelési törvény értelmében 
2015. szeptember 01-től minden gyermek, 
aki augusztus 31-ig betölti a 3. életévét, 
óvodaköteles.

Az első gyermek óvodakezdése a csa-
ládok számára izgalommal jár, hiszen az 
életünkben bekövetkező minden változás, 
új életesemény „krízishelyzetet” jelent. A 
megváltozott körülményekhez alkalmaz-
kodni kell, s ez a folyamat eltérő fokban 
jelenthet nehézséget. 

Az óvodakezdés, a beszoktatási idő-
szak több szempontból hozhat változást. 
Sok szülő az otthon töltött éveket követő-
en újra munkába áll, alkalmazkodnia kell 
a jelenlegi munkahelyi viszonyokhoz. De 

az is előfordul, hogy a gyermek óvodá-
ban tartózkodása idején a szülő „egyedül” 
marad otthon. Mindkét esetben a leválás 
nehézségeit élik át az anyák, hiszen az ad-
digi szimbiotikus kapcsolatot most meg 
kell szakítani. Sok szülő bűntudatot él át, 
amikor gyermekét az óvodában hagyja, de 
fontos annak tudatosítása, hogy ez az élet 
rendje és a gyermekek számára a kortárs- 
csoport, az egymáshoz való alkalmazko-
dás, a másik elfogadása, stb. a szocializá-
cióban segíti őket. 

Hogyan segítheti a szülő gyermekét? 
Elsősorban azzal, ha ő maga is elfogadja 
az új helyzetet. A szülő félelme, bizony-
talansága a gyermekre is hatással van, 
kimondatlanul is megérzi szülei érzéseit. 
Fontos, hogy a szülő elfogadja nemcsak 
az új helyzetet, de az óvónőket is. A bi-
zalmi kapcsolat kialakítását segíti az óvó-

nők családlátogatása, tehát a gyermek úgy 
kezdheti meg az első óvodai napját, hogy 
ismerős arcok, közös élmények várják. 
Otthon érdemes a gyermekekkel az óvodai 
életről beszélgetni, akár saját emlékeken 
keresztül is, hogy tudják, mi történik majd 
ott. A reggeli búcsúzkodás rítusai, elnyúj-
tása tovább nehezíthetik az elválást, emiatt 
célszerű egy gyors, határozott elköszönést 
követően az óvónőkre bízni az gyermeket. 

A nagykátai óvodákban mindhárom 
telephelyen óvodapszichológusi ellátás 
keretében kérhetnek a szülők konzultá-
ciós időpontot, ha az óvodai évek során 
felmerülő nehézségeiket, problémáikat 
szeretnék megosztani, illetve segítséget, 
tanácsot kérni. 

Akantiszné Simon Judit
óvodapszichológus

...kezdődik az óvoda...

2015. május 28-án az 5. a osztály egy 
napos osztálykiránduláson vett részt, me-
lyet a KLIK nagykátai hivatalától nyert. 
Nagyon örültünk a lehetőségnek, boldogan 
készültünk a hosszú útra, mert megtud-
tuk, hogy Nagycenkre és Fertődre fogunk 
utazni. Az osztály szinte teljes létszámmal 
részt vett a kiránduláson, melyre így emlé-
keznek a tanulók:

Ádám:  Az egész kirándulás tetszett, 
szép volt minden.

Dzseni:  Nekem a körpanoráma tetszett 
a legjobban. Először egy távirányítóval le-
engedték a vetítővásznat és már kezdődött 
is az előadás. Ahogy vetítették, olyan volt, 
mintha sétáltunk volna a kastélykertben. 
Aztán úgy vetítették, mintha a herceg saját 
Operaházában a legszebb, legjobb helyen 
ülnénk. A végén a tűzijáték tetszett a leg-
jobban.

Vani:   Nekem az egész kirándulás tet-
szett. Amikor utaztunk, mindenki nagyon 
izgult, illetve boldogok voltunk, hogy ilyen 

kirándulásban vehetünk részt. A Széchenyi 
Múzeumban érdekes látnivalók voltak.

Márk:  A franciakertben minden tet-
szett, a számháborúzás, az osztálytársaim 
folytonos veszekedése, de egész kis para-
dicsom volt ez a számunkra.

Dani:  Nekem az tetszett, amikor be-
mentünk a kastélyba. Mindenki jól érezte 
magát az egész utazáson.

Norbi:  Ez a kirándulás nagyon jó volt, 
és nekem minden tetszett.

Oli:  Nekem nagyon tetszett a vetítés, 
mert láttuk milyen volt régen az Eszterhá-
zy kastély.

Lina:  Szép hely, nagy franciakert, és 
ott számháborúztunk. Az ebéd finom volt.

F. Fanni:  Az ebéd nagyon finom volt. 
Hazafelé mindenki jól érezte magát, senki 
nem volt rosszul. Nekem ez tetszett.

Benji:  Nekem a körpanorámás vetí-
tés tetszett a legjobban. Kicsit furcsa volt, 
mert ahogy haladtunk előre, úgy távolo-

osztályKirándulás 
a Mátray gábor 

általános isKolában
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dott mögöttünk a táj. Szerintem megérte 
elmenni.

Szofi:  A kastélyban az a tükör nagyon 
tetszett, amelyikben rengeteg csillár volt, 
majd a titkos ajtó is a herceg hálószobájá-
ban, és az a kis szoba, aminek a Mulanos 
tapétája 100 tehén árába került.

Reni:  Nekem az Eszterházy kastély 
tetszett a legjobban, nagyon jó, hogy eljut-
hattam oda.

Roli:  Az osztálykiránduláson a kasté-
lyok tetszettek a legjobban.

Donát:  A számháború volt a legjobb.
P. Fanni: Legjobban a számháború és 

a kastély tetszett.
Nati:  Az aranyozott falak és szobrok 

tetszettek a legjobban. Szép fényes volt 
minden.

Panna:  A kastélyban az arany díszítés 
lett a kedvencem, nagyon szép és élethű 
festmények voltak.

Vivi:  Nekem minden tetszett a kirán-
duláson, de legjobban a busz. Talán azért, 
mert szeretek utazni. Szuper volt ez a nap.

Kertész Bálint:  Nekem már a buszozás 
is tetszett, mert sok jó barátommal utaz-
hattunk együtt ott, és el lehetett merülni a 
szép tájakban.

Kata:  Nekem az Eszterházy kastély 
tetszett a legjobban, abból is a nagy hátsó 
udvar.

Kármán Bálint:  Nekem minden tet-
szett. A franciakertben volt a számháború. 
Én olyan gyorsan bújtam el, hogy nem 
láttak meg. Kúsztam, küzdöttem az „élete-
mért” és mondtam magamnak:

„Hajrá Bálint, megcsinálod!”, de ekkor 
észrevettek és leolvastak.

a tanév legjobb tábora

2015. március 23-án kezdődött a tábor. 
Nagyon vártam már ezt a napot, mert gon-
doltam biztosan jó lesz.

  Reggel fél kilenckor indul-
tunk a Mátray Gábor Általános 
Iskola elől, de már sokan előbb, 
negyed kilenckor ott várakoztak. 
Elsőként a Clariont látogattuk 
meg. Odaértünk a gyárba, ahol 
adtak egy olyan nylont, amit a 
cipőre kellett fölhúzni, hogy ne 
piszkoljuk össze bent a csempét. 
Mentünk egy nagy csarnokba, ott 
leültünk a székekre, és megtudtuk, 
hogy mit készítenek a gyárban. 
Például tájékoztattak minket, mi-
lyen autókba gyártanak rádiókat. 
Ezután körbevezettek minket. El-
mondták, hogy óvatosan menjünk, 
ne nyúljunk a gépekhez. Amikor 
visszamentünk a csarnokba, ott 
kaptunk egy Clarion feliratú tollat 
és egy noteszt. Beszálltunk a busz-
ba, és indultunk a Vackor várba. 
Amikor odaértünk először bemen-
tünk, és megbeszéltük a szobákat, 
hol fogunk aludni. A táborvezető 
elmesélte miért hívják így ezt az 
épületet. Kiderült, hogy azért, 
mert a vackor vadkörtét jelent, és 
a vár pedig ilyen alakú. Ezután 
körbevezettek minket a 27 hektá-
ron, amely körülölelte az épületet. 
Azt az információt kaptuk, hogy 
menjünk el egy irányba, és a ke-
rítést követve menjük vissza. Megebédel-
tünk, majd elhelyezkedtünk a szobákban. 
Az ellátás nagyon jó volt, kaptunk reggelit, 

ebédet és vacsorát. Minden reggel tornával 
kezdtünk, majd a reggeli után különböző 
programokon vettünk részt: pl. íjászaton, 
célba dobáson késsel, célba lövésen lég-
puskával sörös üvegekre, bátorságpróbán, 
számháborún, nyársaláson és az utolsó 
este diszkón. Minden reggel rendbe kel-
lett tennünk a szobánkat, kisöprögettünk, 
kivittük a szemetet, és fölmostuk a fürdő-
szobát. Gyorsan elérkezett az utolsó nap. 
Reggeli után összecsomagoltunk, készítet-
tünk egy közös fényképet. Megérkezett a 
busz, és indultunk haza. Délelőtt 11 órára 
már itthon voltunk.

Az egész éves tanoda nekünk nagyon 
tetszett, különösen a táborokban éreztünk 
jól magunkat. Reméljük a következő tan-
évben is lesz ilyen lehetőség!

Balogh Martin 6.a
Sukenik Erik 6.a
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anyaKönyvi híreK

SzületéSek:
Név    Születési idő:    Anyja neve:

Oláh Barnabás Tamás  2015. 06. 26.    Méhes Kinga
Varga Ádám   2015. 06. 30.    Német Erika
Supper Dominika   2015. 06. 30.    Bőti Edina
Fejős-Nagy Zente  2015. 06. 30.    Nagy Judit
Hegedűs Vencel   2015. 06. 30.    Vörös Zsuzsanna
Jakab Nikolasz   2015. 07. 01.    Balog Anna Erzsébet
Németh Zsombor Balázs  2015. 07. 01.    Foitos Aurora
Molnár Tifani Virág  2015. 07. 05.     Molnár Anita
Szulimán Dávid Levente  2015. 07. 05.    Szulimán Klaudia
Árvai Dániel   2015. 07. 13.    Vida Gabriella
Südi Natasa Zafira  2015. 07. 14.    Raffai Blanka
Petik Karla   2015. 07. 14.    Vizi Karolina
Árvai Dorina   2015. 07. 22.    Pál Rita
Kármán Zorán   2015. 07. 23.    Varga Hajnalka

elhunytak
Név    Lakcím   Elhalálozás    Életkor
Koselák Istvánné  Nagykáta, Kossuth L. u. 25. 2015. 07. 20.    79 év
szül.: Weisz Gizella
Marton Istvánné  Nagykáta, Kund u. 28.  2015. 07. 21.    73 év
szül.: Lengyel Ilona
Vágó Lászlóné  Nagykáta, Árpád u. 45.  2015. 07.24.    82 év
szül.: Fejős Ilona
Orbán Sándorné  Nagykáta, Vágóhíd u. 16.  2015. 07. 28.    83 év
szül.: Horváth Erzsébet
Bakó Lajos  Nagykáta, Vasút u. 45.  2015. 08. 02.    71 év
Pogány Ilona Ibolya Nagykáta, Jászberényi u. 3/A 2015. 08. 03.    60 év
szül.: Kelemen Ilona Ibolya
Kónya István  Nagykáta, Felsőegreskáta 85. 2015. 08. 07.    70 év
Koselák Ferenc  Nagykáta, Damjanich u. 36. 2015. 08. 11.    84 év
Tóth Mihályné  Nagykáta, Virág köz 2. 2015. 08. 09.    82 év
szül.: Hájas Erzsébet
Váradi Vilmosné  Nagykáta, Munkácsy M. u. 6. 2015. 08. 15.    86 év
szül.: Tóth Matild
Szabó József  Nagykáta, Mindszenty bíboros u. 6. 2015. 08. 13.    78 év
Lengyel Boldizsár  Pilisszentkereszt, Pomázi u. 14. 2015. 08. 13.    73 év
Szűcs Imréné  Nagykáta, Görgey u. 59.  2015. 08. 24.    93 év
szül.: Benke Margit Mária

házaSSágkötéSek
2015. 07. 18.    Tóth Róbert – Jancsik Zsuzsanna Judit
2015. 07. 18.    Molnár Dénes – Szabó Renáta
2015. 07. 18.    Kápolnási Péter – Szécsi Dóra
2015. 07. 25.    Kocsi Attila – Kecskés Anna
2015. 07. 25.    Simon Balázs – Herbály Lilla Éva
2015. 08. 01.    Lőrincz Péter – Fejős Petra
2015. 08. 07.    Révész Gábor – Palotai Ildikó
2015. 08. 08.    Bajkai Csaba – Juhász Zsanett
2015. 08. 08.    Szécsi Tamás – Czakó Anita
2015. 08. 15.    Alasztics Róbert – Karlecz Barbara
2015. 08. 15.    Molnár József Attila – Székely Ágnes
2015. 08. 15.    Fenyvesi Péter – Répás Veronika
2015. 08. 22.    Farsang László – dr. Farkas Lilla
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rendőrségi hírek

A Pest megyei rendőrök embercsempé-
szés bűntett elkövetésének megalapozott 
gyanúja miatt hallgatták ki a 32 éves férfit. 

A Pest Megyei Rendőr-főkapitányság 
Vizsgálati Osztálya eljárást folytat ember-
csempészés bűntett elkövetésének meg-
alapozott gyanúja miatt L. Sándor 32 éves 
jászjákóhalmi lakos ellen.

A jelenleg rendelkezésre álló adatok 
szerint a gyanúsított 2015. augusztus 17-
én az általa vezetett gépkocsival négy szír 
állampolgárságú személyt akart Németor-
szágba vinni fejenként 500 euró készpénz 

ellenében. A Készenléti Rendőrség mun-
katársai 17 óra 30 perc körüli időben egy 
tápiószecsői utcában intézkedés alá vonták 
a jászjákóhalmi férfit és utasait.

L. Sándort a járőrök elfogták és előállí-
tották, majd a Pest megyei nyomozók gya-
núsítottként hallgatták ki és őrizetbe vet-
ték. Az intézkedés során kiderült, hogy a 
szír állampolgárok közül egy személy jog-
ellenesen tartózkodott az ország területén, 
míg a másik három utas idegenrendészeti 
eljárás keretében meghatározott helyen 
történő tartózkodásra volt kötelezve.

A gyanúsított ellen a további eljárást a 
Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Vizs-
gálati Osztálya folytatja le.

közérdekű inFormációk

A Magyar Posta az elmúlt két évben 
teljesen megújította pénzügyi portfólió-
ját. Ennek köszönhetően Nagykáta la-
kosai is igénybe vehetik a posta modern 
pénzügyi szolgáltatásait. Már igényelhe-
tő a Posta Személyi Kölcsön is, amely in-
gatlanfedezet nélkül, szabadon, bármire 
felhasználható, egyszerűen igényelhető, 
és az alacsonyabb jövedelemmel ren-
delkező ügyfelek számára is elérhető, 
hiszen nettó havi 100.000 Ft jövedelmet 
kell hozzá igazolni. 

A Magyar Posta az elmúlt időszakban 
olyan versenyképes pénzügyi termékek-
kel lépett piacra, amelyek megteremtették 
annak feltételeit, hogy szolgáltatási port-
fóliójában – igazodva a nemzetközi tren-
dekhez – egyre nagyobb szerepet kapjanak 
a pénzügyi, pénzforgalmi szolgáltatások. 
Posta Számlacsomaggal már több mint 
40.000 ügyfél rendelkezik, a Magyar Posta 
Befektetési Zrt. pedig 30.000 befektetési 
számlát kezel. 

A Magyar Posta 2700 fiókjával a kis-

településeken is jelen van, számos helyen 
az egyetlen pénzügyi szolgáltató. A posta 
biztosítja a modern pénzügyi termékekhez 
való hozzáférést a nagyvárosokon túl a ki-
sebb vidéki településeken élők számára is. 

Már 345 postán – köztük Nagykáta 
postán is elérhető a posta legújabb pénz-
ügyi terméke, a Posta Személyi Kölcsön.

A Posta Személyi Kölcsön ingatlan-
fedezet nélkül, szabadon, bármire fel-
használható (pl.: tartós fogyasztási cikk, 
gépkocsi vásárlás, lakásfelújítás, stb).  A 
futamidő során nem kell árfolyam külön-
bözettel számolni, hiszen kizárólag forint 
alapon igényelhető. A kamat a teljes futa-
midő alatt fix, előre kiszámítható, tervez-
hető változatlan mértékű törlesztőrészletet 
biztosít.  

A Magyar Posta széles ügyfélkört sze-
retne elérni, így a termék fejlesztésekor és 
a kondíciók meghatározásakor is ez vezé-
relte. A cél egy versenyképes kondíciókkal 
és egyszerű folyamatokkal igényelhető, 
fogyasztási kölcsön tömeges kihelyezése. 

A kölcsön paraméterei teljesen megfe-
lelnek egy átlagos család és a Magyar Pos-
ta ügyfélköre igényeinek: 2-4 év közötti 

futamidőt és 200-500 ezer forint között 
igénybe vehető kölcsönösszeget biztosít, 
kedvező kamatozás mellett. A Posta Sze-
mélyi Kölcsön az alacsonyabb jövedelem-
mel rendelkező ügyfeleknek is elérhető, 
hiszen nettó havi 100.000 Ft jövedelmet 
kell hozzá igazolni. 

Az ügyfelek két terméktípus közül vá-
laszthatnak:

§ igényelhető a kölcsön, akár Posta 
Számlacsomag megnyitása nélküli konst-
rukcióban, vagy

§ elérhető lesz az újonnan nyitott, vagy 
meglévő Posta Számlacsomagra legalább 
havi 100 ezer forint jövedelem átutalás 
vállalásához kötött konstrukció, amiért az 
ügyfelek kamatkedvezményben részesülnek 
a teljes futamidő alatt.

További részletek: https://www.posta.
hu/penzugyi_ oldalon.

További információ:
Apáti-Tóth Kata

szóvivő
Magyar Posta Zrt.

új szolgáltatás 
a nagyKátai postán!
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rejtvényFejtők 
Klubja

Tisztelt Olvasóink!

Előző havi rejtvényünk helyes 
megfejtése a következő volt:

"Colombo legveszélyesebb 
éjszakája"

A Bublos István által felajánlott 
ajándékcsomagot 

Molnár Péterné nyerte. 
Gratulálunk!

Szeptemberi feladványunk meg-
fejtésének beküldési határideje: 

2015. szeptember 25.

A megfejtéseket az
 ujsag@nagykata.hu 

címre várjuk!

A helyes megfejtők között egy 
5000 Ft-os ajándékcsomagot 
sorsolunk ki, melyet Horváth 

Nóra ajánlott fel!

KÖNYVVÁSÁR

A nagykátai református gyülekezet 
2015. szeptember 12  én és 13- án

 a TápióFeszt rendezvénysorozat keretén 
belül könyvvásárt tart,

 melyen új és használt könyveket kínál
méltányos áron megvásárlásra. 

Minden könyvbarátot, 
érdeklődőt szeretettel várunk!

Nagykátai református gyülekezet

„Szívünk világnapja”

Ebben az évben is megrendezzük a Szívünk Világnapját,
2015. szeptember 27-én.

Az előző évekhez hasonlóan az idén is lesz egész napos, ingyenes 
vérnyomás,koleszterin,vércukor, testzsírmérés,prostata szűrés,

pszichológiai tanácsadás,  tudományos előadások, kulturális műsor,
diétás ételkóstoló,kvíz játék 

/Fődíj: 1 db vérnyomásmérő/,
kerékpározás a Tápióhoz /délelőtt/,

és egy kis torna.
Mindenkit várunk szeretettel.
Dr Gallai Mária /főszervező/
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városi művelődési központ hírei

Akik szeretnének csatlakozni az intézményben működő csoportokhoz, klubokhoz, még nem késő!

   Tápiómente Táncegyüttes                                             pénteken 19-22-ig 
   Tápiómente Utánpótlás                                  két csoport pénteken 16.30-19 óráig 
   Tápiómente Gyermek néptánc tanfolyam      kedd 16-19-ig /ovis, kezdő, haladó/
   Tápiómente Régi Táncosai                                              péntek 19-21
   Jazzbalett és társastánc tanfolyam                              szombat 14.30-tól
   Akrobatikus rocky                                                      csütörtök 16.30-tól
   Zumba                                                                       csütörtök 19.30-20.30
   Hip-Hop Tánc                                                        hétfő és csütörtök 17-19
   Városi Kórus                                                               csütörtök 18.19.30
   Katica Nyugdíjas klub                                                  kéthetente 16-19
   Fúvószenekar                                                                   péntek 19-22
   Bűvész tanfolyam                                                          csütörtök 17-18
   Bélyeg szakkör 
   Nagykátai Színjátszó Egyesület

Várjuk szeretettel a gyerekeket, felnőtteket a fenti csoportokba,  s érdeklődjenek a pontos kezdésről, feltételekről, lehetőségekről.
Kulturált, családias környezetben várjuk mindazokat, akik az intézményben szeretné rendezvényeit lebonyolítani.

Programjainkról tájékozódhatnak a művelődési központ honlapjáról, muvkozpont.nagykata.hu 
a művelődési központ előtti hirdetőtáblákról, vagy személyen a művelődési központban. 

 
2760. Nagykáta, Bajcsy Zs. u. 9.      Telefon: 29/641-270,  29/440-075

Kedves olvasók, tisztelt érdeklődők!
Az elmúlt időszakban a Városi Sport-

csarnokban egy „régi-új” sportág kezdte 
meg munkáját, a sokak által már ismert 
futsal vagy más néven teremfoci. Az újon-
nan alakult szakosztály történelme a mai 
napon Kincsem Lovaspark néven szerep-
lő együtteshez vezethető vissza, ezért a 
„régi-új” kifejezés. A Magyar Labdarúgó 
Szövetség által kiírt Férfi Futsal Keleti 
csoport NB 2 bajnokságba nevezett be az 
egyesület. A felkészülésre a frissen alakult 
szakágnak nem sok ideje volt, mivel július 
hónapban indultak el a szervezési mun-
kálatok és a csapatépítés. Ez utóbbi igen 
nehéz feladatnak bizonyult, mivel a várt 
játékos állomány, a nagypályás futballis-
ták nem csatlakoztak, így a környékbeli 
településekről érkező teremlabdarúgást 
szerető és játszó fiatalokból verbuválódik 
a csapat. Minden kezdet nehéz, tartja a 

mondás, de mindezek ellenére lelkesedés-
sel, várakozással készülünk a bajnokság-
ra. Szeretnénk köszönetünket kifejezni a 
városunkban és a környékünkön működő 
cégeknek, vállalkozásoknak, és természe-
tesen városunk önkormányzatának, akik 
nagylelkű támogatásaikkal segítik csapa-
tépítő munkánkat. A páratlan összefogás, 
mecenatúra eredményeként szakosztá-
lyunk új mezgarnitúrákkal, különböző 
sport technikai eszközökkel és egyéb a 
megfelelő színvonalú működtetéshez biz-
tosított feltételekkel gyarapodott. Kérjük a 
kedves olvasókat, sportbarátokat figyeljék 
a városban elhelyezett plakátjainkat, illet-

ve a nemsokára elkészülő www.nagykata-
futsal.hu oldalunkon, nyomon kísérhetik 
a friss híreket, információkat. Első mér-
kőzésünkre szeptember 14-én kerül sor, 
idegenben a Kastélydombi SE ellen, majd 
az első hazai mérkőzésünket szeptember 
21-én, hétfőn játsszuk a Nagykáta Váro-
si Sportcsarnokban az Alukonstrukt ECS 
csapatával. Szeretettel várunk minden ked-
ves nézőt! Az első hazai mérkőzésünkre a 
belépés DÍJTALAN!

Simon Tamás
szakosztályvezető     

Mozdulj

nagyKáta se futsal 
újratöltve



15



16


